

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2007. MÁJUS 24., 97/120.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)

Szerencselakás

Ismét lapunk szerencselakásában jártunk. Remek a kilátás a 7,5 milliós főnyeremény erkélyéről.

8. OLDAL

ELÍTÉLTÉK A MENTŐST IS

A bíróság szerint a részeg autós és a megkülönböztető jelzéseit használó mentős is bűnös egy halálos kimenetelű balesetben.

5. OLDAL

Újra Bernadett

A Playboy májusi számának címlaplánya Gregor Bernadett. Amúgy főz, mos, gyermeket nevel.

9. OLDAL, BIZALMASAN

Heroikus küzdelemben a „Pokoli” arénában letaszította a trónról a Veszprémet Vladan Matics csapata

Tizenegy év után újra bajnok a Pick Szeged



Május huszonharmadika aranybetűkkel kerül be Szeged város sporttörténetébe: ötezer lelkes szurkoló biztatásától vezérelve másodszor nyert bajnoki címet Szeged legnépszerűbb csapata, a Pick Szeged. A döntő negyedik összecsapásán 25-23-ra bizonyult jobbnak a Tisza-parti gárda a címvédő Veszprémmel.

Hogy mennyien bíztak a szegedi kézilabdások bajnoki címében, azt a tegnapi mérkőzés látogatottsága bizonyította: ennyi ember (ötezer) fennállása óta nem volt az újszegedi sportszarnokban. A vágy nem volt más: sikerüljön tizenegy év után ismét a dobogó legmagasabb fokára állítani a szegedi kézilabdát. Közben csak felső fokon lehet a Tisza-parti együttes teljesítményéről szólni, a játékosok emberfeletti módon küzdöttek. Pedig a Veszprém mindent elkövetett, s az utolsó percig küzdött azért, hogy megőrizze vezető pozícióját a magyar kézilabdában. Azonban ezen a napon a döntő első találkozásán meglepetést okozó Pick Szeged még felül tudta múlni az akkori teljesítményét: a csapat a harmadik győzelmét a Veszprém egy sikerével ellentétben is megszerezve vehette át a hosszú és feledhetetlen ünnep közepette a Budapest Bank férfi kézilabdálga bajnoknak járó óriás serlegét. A meccset a Pick 25-23-ra nyerte, a buli ma hajnalig tartott, előbb a Széchenyi téren, majd a John Bullban.

Hatalmas a boldogság: a bajnoki aranyéremmel a nyakukban ünnepelnek a Pick Szeged kézilabdásai

Fotó: Schmidt Andrea Összeállításunk a 17. oldalon

472 millió forintos felújítás után művészeti centrumként szolgálja majd a várost

Újra Szeged legszebb háza a szecessziós Reök-palota



A napokban teljesen elbontják az állványzatot a felújított Reök-palotáról, amely újra régi fényében ragyoghat mint Szeged legszebb épülete a 472 milliós rekonstrukció eredményeként.

A magyar és az európai szecesszió egyik meghatározó épületeként tartják számon a Magyar Ede tervezte, idén százéves Reök-palotát. Most, a 472 millió forintos felújítás után végre ismét teljes pompájában ragyoghat majd a sok keserves évtizedet látott, valaha csak lófarának becézett épület. Amit ugyan többször is felújítottak az elmúlt negyven évben, de sosem sikerült a számára olyan funkciókat találni, melyek révén megőrizhette volna méltó küllemét.

Most ez is megváltozik: művészeti centrumként minden esélye meglesz arra, hogy híréhez-nevéhez méltó külsővel sokáig Szeged egyik büszkesége legyen.

Jegyzetünk a 3., sorozatunk a 7. oldalon

www.delmagyar.hu



A felújítás végéhez közeledve napról napra többet mutat meg régi önmagából a százéves Reök-palota

Fotó: Segesvári Csaba

Rázós utak a Balatonra

Itt a jó idő, közeledik az üdülési szezon. Megnéztük hát, hogy egy nyaralni utazó család hogyan, mennyiért és mennyi idő alatt juthat el Szegedről a Balatonra, nevezetesen Siófokra. Úgy találtuk, egy négytagú család busszal vagy vonattal jó tízezerért juthat el a magyar tengerhez, mintegy öt óra alatt. Olcsóbb és gyorsabb az út autóval. Biciklivel pedig ingyen van, de közel 14 órán át kell tekerni.

Bővebben a 3. oldalon

MEGÉRETT A CSERÉRE?

Egyedülálló kedvezmények nyílt hétvégénken: május 26-27!

Nálunk most használt autói akár **620.000 Ft-tal** többet ér!

CSAK NÁLUNKI HOVÁNY

Feel the difference

Ford Fiesta **Ford Fusion**

Magyarország legkedvezőbb casco ajánlatával és olcsó hitelekkel várjuk márkakereskedésünkben!

Szeged, Algyői út 39. 62/556-300
www.fordhovany.hu